

# 魔域sf-兄弟不是壹幕时间短的烟火而是壹幅诚心的画卷

魔域sf装备不好技能一般不懂晋级的捷径个人游荡刷鹿角兽和绿魔精,有时候兄弟爱情便是这么壹回事,不需要利益的促进,不需要山盟海誓的誓词,只需要有壹同破敌的经历。

其实是壹个热衷于公益的正能量偶像。无论是雪灾、地震、大爆炸的第壹时间捐款。

还是赞助河北、西藏的困苦孩子上大学,乃至是收留流浪猫、流浪狗的习惯。无壹不是他阳光、热血、仁慈的真情流露。



此次出任《魔域》热血军团长,韩庚更立下誓词,“愿以壹声兄弟,换终身兄弟!”你和韩庚的兄弟情,就从新材料片“轮回之境”开端吧!

我愿以壹声兄弟换终身兄弟!兄弟不是壹幕时间短的烟火,而是壹幅诚心的画卷;兄弟不是壹段普通的相识,而是壹份谈心的相知。

壹同度过的芳华,壹同奔向的目标,就会成为在对方最危险的时候的壹面后盾。也许这些话,最

这合《魔域》里的热血兄弟们。

还记得初入《魔域》的你吗,装备不好技能壹般,不懂晋级的捷径,只知道壹个人游荡,刷鹿角兽和绿魔精。



偶尔走失跑到野外无助被杀。后来,认识了兄弟,有了固定部队,第壹次为兄弟助阵军团战,第壹次和兄弟刷爆九星副本。

第壹次赢得神火奖赏,第壹次壹同飞升成神    几年如壹日地壹同对敌,热血战斗。这壹份兄弟情配的上这壹句“愿以壹声兄弟换终身兄弟,用热血看护热血!”